

全国首创!“安全过街神器”现身蓉城

7月22日晚上8点,在成都市成华区猛追湾游泳池门口,当行人走上班马线时,斑马线两侧的“安全过街神器”立刻同步投射出28条明亮清晰的红色光线照到行人小腿处,形成立体红色投影,引起途经此处驾驶员的注意,进而减速行驶。

据悉,这是成都市公安局交通管理局在全国城市中率先使用夜间行人过街安全系统“智安桩”,为驾驶员安全驾驶、行人安全过街保驾护航。

全国首创 “智安桩”在成都街头开启试点

在城市的一些小街区,因为受制于场地或其他客观原因,往往只施画了斑马线,没有安装交通信号灯。而在夜间,由于道路行人较少,司机开车速度往往较快,加上司机视线不足、光线干扰等问题,行人通过斑马线的安全风险大大增加。针对这一问题,成都市公安局交通管理局引入了“智能夜间人行横道安全警示装置”(简称“智安桩”),并在成华区猛追湾

游泳池门口试点启用。

据成都市交管局民警盛雁龙介绍,“智安桩”是一款无灯控保障人行横道夜间出行安全的全新智能预警设备,可帮助机动车驾驶员在照明不足、注意力不集中或视线受影响的情况下,远距离得到红色警示,发现行人动态,并及时作出反应,从而减少交通意外的发生。

黑科技助力 解决城市道路安全隐患“痛点”

笔者注意到,猛追湾游泳池门口虽设有人行横道,但没有红绿灯,晚上

8点,有许多结束锻炼的市民从此处离开。新设的“智安桩”共两根,分别安装在斑马线的对角处。

“‘智安桩’主要应用于夜间无交通信号灯,或夜间信号灯改为黄灯闪烁的人行横道两端。它平衡了道路机动车的通行效率和无红绿灯下的行人安全,将助力解决城市道路安全隐患的‘痛点’。”成都市交管局相关负责人说,“在智慧城市和智能交通建设中,‘智安桩’为交通管理注入科技元素,提高交通参与者的安全保障,让市民享受科技带来的智慧城市生活。目前,‘智安桩’已通过公安部交

通安全产品检测中心检测,激光束也是安全的民用激光,请市民放心。”

群众点赞

车辆减速避让行人过街更安全

在现场,新设备的亮相也引起了路过市民的关注。“过街时明显感觉到驾驶员会主动减速避让。”一位女士说,“以前在没有红绿灯的地方过街,容易发生危险,现在有了这个设备,安全保障提高了,这真是一个‘安全过街保驾护航神器’!”

行人感受到安全更有保障,那么

驾车的司机呢?笔者在现场注意到,大多数车辆经过斑马线时都减速慢行,礼让行人。“刚刚开车过来看到这片有很醒目的红线,本能地就减速了,停下来避让行人。”司机赵先生说。在得知这是成都交警设置的“安全过街神器”后,赵先生表示这个对驾车司机有很好的提醒作用。

据悉,成都市交管局在猛追湾等处进行“智安桩”首批安装后,接下来将依据设备使用情况和交通管理实际需求以及群众反馈的意见,再选择其他区域进行试点,并制定下一步推广运用的计划。

(张肇婷)



广安公安

Guang An Gong An
栏目协办:广安市公安局

广安区

公安分局破获一起寻衅滋事案

本报讯 近日,广安市公安局广安区分局破获一起寻衅滋事案,抓获违法嫌疑人4名。

6月14日,陈某一行4人到网吧做视频直播,为迅速提升直播平台的观众数量,陈某一行竟决定直播“打人”吸引关注。

直播时,陈某多次挑衅在旁一名男子,并将对方电脑关

掉,而后有粉丝刷礼物让陈某拍打该男子头部。为继续吸引粉丝观看,陈某一行挑衅并拍打该男子,男子忍无可忍便用手推搡陈某一行。随后,陈某一行对该男子进行殴打,造成该男子受伤。

目前,陈某一行4人已被依法处以行政拘留。

(周君 李蜀红)

前锋区

召开扫黑除恶专项斗争推进会

本报讯 为纵深推进扫黑除恶专项斗争,确保全面实现“九无”目标,近日,广安市公安局前锋区分局召开扫黑除恶专项斗争推进会。

会议总结了分局三年以来取得的工作成效,并对下半年扫黑除恶工作进行了安排部署。

会议指出,一是再提认识,强化执行。全局要认真落实各级指示精神,以“六清”

行动为契机,着眼实现长效久治及“九无”目标。二是主动作为,迎难而上。要认真分析工作中存在的难点、不足点,坚决克服,加以改正,以必胜的信心决战扫黑除恶。三是狠抓重点,明确分工。要组织研究落实,抓住重点,明确责任,抓好工作推动,实现扫黑除恶专项斗争三年既定目标。

(祝黎明 胡周)

华蓥市

开展“破封建、治赌博”专项行动

本报讯 为进一步整肃社会风气,营造风清气正的社会环境,近期,华蓥市公安局华龙派出所以扫黑除恶专项行动为契机,针对辖区存在的封建迷信与赌博乱象,开展“破封建、治赌博”整治专项行动。

行动中,该所一是成立乱象整治专项行动小组,组织民(辅)警走访排查街头茶馆等地,并对走访摸排地点开展分析研判,制定整治方案。同时,将整治责任落实到民(辅)警头上,实行逗硬奖惩。在此基础上,在赶集日与国家法定节假日,组织民(辅)警对街头茶馆等开

展重点巡逻检查。二是加大宣传力度,联合政府部门、群众等力量开展集中宣传工作,启动线上线下互动模式,在线上借助微信平台,宣传严禁赌博、破除封建迷信等信息,在线下设置宣传点,采用口头宣讲、张贴海报、发放传单等方式,强化宣传成效。

7月以来,该所共出动警力100余人次,服务群众1000余人次,检查茶馆50家,警示教育20余人,清理摊位6个,收缴迷信书籍50余本,批评教育6人。

(黄智慧 雷东啸)

铲除黑恶势力取得阶段性成效

本报讯 为打赢扫黑除恶人民战争,今年以来,华蓥市公安局按照“清干净、清到底”的要求,深入开展扫黑除恶专项斗争,取得阶段性成效。

据了解,该局加大扫黑除恶工作力度,精准施策,深入推进“六清”行动。截至6月,该局受理线索239条,核查成案18件,实现“线索清仓”;组建追逃工作小组,制定追逃方案,实现“逃犯清仓”;侦结涉恶集团(团伙)

5件,实现“案件清结”;对侦办的涉恶黑案件开展复核,打财断血,现冻结扣押涉黑恶资金355万元、房产80套、车辆5台,实现“黑财清底”和“伞网清除”;配合相关部门开展行业领域乱点乱象整治行动,建立ABC分级挂牌整治机制,今年已挂牌整治治安乱点B级3处、C级3处,对行业管理漏洞和乱象发出“公安提示函”1份,实现“行业清源”。

(唐光辉 李杰)

行动为锲机,着眼实现长效

久治及“九无”目标。二是主

动作为,迎难而上。要认真分

析工作中存在的难点、不足

点,坚决克服,加以改正,以

必胜的信心决战扫黑除恶。

三是狠抓重点,明确分工。

要组织研究落实,抓住重

点,明确责任,抓好工作推

动,实现扫黑除恶专项斗争三

年既定目标。

行动中,该局加大扫黑除

恶工作力度,精准施策,深

入推进“六清”行动。截

至6月,该局受理线索239

条,核查成案18件,实

现“线索清仓”;侦结涉恶

集团(团伙)5件,实现“案

件清结”;对侦办的涉恶

黑案件开展复核,打财断

血,现冻结扣押涉黑恶

资金355万元、房产80

套、车辆5台,实现“黑财

清底”和“伞网清除”;

配合相关部门开展行业领

域乱点乱象整治行动,建

立ABC分级挂牌整治机

制,今年已挂牌整治治安

乱点B级3处、C级3处,

对行业管理漏洞和乱象发

出“公安提示函”1份,实

现“行业清源”。

行动为锲机,着眼实现长效

久治及“九无”目标。二

是主动作为,迎难而上。要

认真分析工作中存在的

难点、不足点,坚决克服,

加以改正,以必胜的信

心迎战扫黑除恶。

三是狠抓重点,明确分

工。要组织研究落实,抓

住重点,明确责任,抓好

工作推动,实现扫黑除

恶专项斗争三年既定

目标。

行动中,该局加大扫黑除

恶工作力度,精准施策,深

入推进“六清”行动。截

至6月,该局受理线索239

条,核查成案18件,实

现“线索清仓”;侦结涉恶

集团(团伙)5件,实现“案

件清结”;对侦办的涉恶

黑案件开展复核,打财断

血,现冻结扣押涉黑恶

资金355万元、房产80

套、车辆5台,实现“黑财

清底”和“伞网清除”;

配合相关部门开展行业领

域乱点乱象整治行动,建

立ABC分级挂牌整治机

制,今年已挂牌整治治安

乱点B级3处、C级3处,

对行业管理漏洞和乱象发

出“公安提示函”1份,实

现“行业清源”。

行动为锲机,着眼实现长效

久治及“九无”目标。二

是主动作为,迎难而上。要

认真分析工作中存在的

难点、不足点,坚决克服,

加以改正,以必胜的信

心迎战扫黑除恶。

三是狠抓重点,明确分

工。要组织研究落实,抓

住重点,明确责任,抓好

工作推动,实现扫黑除

恶专项斗争三年既定

目标。

行动中,该局加大扫黑除

恶工作力度,精准施策,深

入推进“六清”行动。截

至6月,该局受理线索239

条,核查成案18件,实

现“线索清仓”;侦结涉恶

集团(团伙)5件,实现“案

件清结”;对侦办的涉恶

黑案件开展复核,打财断

血,现冻结扣押涉黑恶

资金355万元、房产80

套、车辆5台,实现“黑财

清底”和“伞网清除”;

配合相关部门开展行业领

域乱点乱象整治行动,建

立ABC分级挂牌整治机

制,今年已挂牌整治治安

乱点B级3处、C级3处,

对行业管理漏洞和乱象发

出“公安提示函”1份,实

现“行业清源”。